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一、报告时间
本报告是济南轻骑大韩摩托车有限责任公司(以下称“轻骑大韩”)面向利益相关方发布的第一份企业社会责任报告。报告信息数据以 2023 年 1 月 1 日至 2023 年 12 月 31 日为主，部分文字信息及绩效可能涉及到以往年份或体现往年的方针和实践。
二、报告信息来源
本报告所披露的信息和数据来源于济南轻骑大韩摩托车有限责任公司内部正式文件、统计报告与年报，公司董事会及全体董事保证本报告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
三、责任寄语
“十四五”规划开局以来，面对摩托车产品行情跌宕，我国经济受到需求收紧、供给冲击、政策收紧的影响，在“双碳”“双控”“双限”政策压力大大增强等“风雨交加”的外部环境下，轻骑大韩始终秉承“创新驱动、制造精品、卓越服务、合作共赢”的经营理念，本着“创新驱动，智能推动”的原则，大力实施产业科技创新、转型升级，大力发展新技术、新模式，推动产品结构调整。遵循产品全生命周期与绿色低碳发展，逐步向价值链高端化、智能化推进，力争成为国际上最具竞争力的摩托车制造企业。
2023年，轻骑大韩不断夯实基础管理，推动内部精细化管理，致力于提升生产效率、节能环保、安全生产、产品服务、员工关爱等社会责任工作，提升企业品牌价值，促进企业与社会的协调、和谐与可持续发展。
四、公司概况

济南轻骑大韩摩托车有限责任公司是由济南轻骑摩托车有限公司和韩国KR Motors 株式会社共同出资成立的合资企业，合资公司成立于2016年8月，注册资本贰亿叁仟万元整，双方各占50%股权，资产总额近4.2亿元，建设用地124.65亩，建筑总面积约47085平方米。公司已认定为国家高新技术企业、济南市专精特新中小企业、山东省专精特新中小企业。
公司拥有各类生产设备近千台，3条摩托车整车生产线、2条摩托车发动机生产线及2条机加工生产线，具备年产摩托车整车30万辆（摩托车排量50-850cc，车型涵盖踏板、街车及各车型CKD生产）、年产摩托车发动机40万台的生产能力，年承接加工5万台套舷外机缸头组合及汽车发动机壳体类零部件。
公司秉承“创新驱动、制造精品、卓越服务、合作共赢”的经营理念，发扬“诚信、敬业、高效、执行”的企业精神，大力实施产业科技创新、转型升级，大力发展新技术、新模式，推动产品结构调整。公司是济南市实施腾笼换业、“10+3”重点外资项目工程，是助推“四个中心建设”，推动结构调整和新旧动能转换的重点工程项目，作为济南轻骑和KR公司在全球的摩托车生产及研发基地，充分整合双方的销售渠道，产品充分满足国内、国际两个市场的需求。   

五、环保低碳

轻骑大韩致力于环境保护，公司通过GB/T24001-2016环境管理体系认证。严格遵守环境保护相关法律法规要求，按照法律法规要求进行环境影响评价，落实了环境“三同时”工作。办理了《排放污染物许可证》，并定期进行废水、废气、噪声的检测，从建厂至今无环保违规的负面信息。
轻骑大韩十分注重绿化工作，种植了各种花草树木，轻骑大韩开展 6S 管理，持续推行清洁生产活动，做到日检查、周通报、月考核，严格管控工厂的“跑、冒、滴、漏”工作，加大厂区“洁、绿、亮、美”工作力度，努力创建花园式工厂。
轻骑大韩坚持“遵守法律法规，履行社会责任，节能减排达标，创建绿色产品”的环境方针，建立了环境管理体系，不断强化源头防控，加大污染物总量控制力度，为打赢蓝天保卫战作出应有的贡献。
轻骑大韩坚持“遵守法律法规，提高能效水平，持续节能降耗，发展低碳产品”的能源方针,认真落实国家节能降耗政策，通过不断技术改进，技术创新，实现产品的高产低耗，积极采用新技术、新工艺，推动工厂能效管理工作。
六、职业健康安全责任
轻骑大韩坚持“安全第一，预防为主，防治结合，持续改进” 的职业健康安全方针，公司通过了GB/T28001-2011职业健康和安全管理体系认证，不断深化安全生产，安全服务生产，生产服从安全，努力打造平安工厂。
轻骑大韩安全工作始终坚持安全第一、预防为主、综合治理， 认真贯彻落实安全生产法律法规并严格执行，确保各项安全生产指标的完成，轻骑大韩不断完善并提升安全管理水平，投入大量资源、采取多种措施来保证和改善工作场所的安全水平。
为保证企业的正常生产经营环境和正常秩序，保障企业财产完整和员工健康及生命安全，预防或减少其发生以及产生的环境及职业健康安全影响或将影响程度降至最低，以及对突发性事件进行有效控制和处置，轻骑大韩对潜在事故及紧急情况制定了一系列应急预案，通过相关安全、消防、自救、救护等知识的培训，以及应急演练，维护了企业安全。
七、产品服务

轻骑大韩坚持“质量为本，精细管理，不断创新，持续改进”的质量方针，大力发展新技术、新模式，推动产品结构调整，主销产品由原来50CC-125CC排量,调整为主要生产绿色高端250CC-800CC排量摩托车整车、发动机和美国水星舷外机高端零件产品。
轻骑大韩积极发展新能源，产品类型涵盖巡航、公路跑车、越野车、豪华踏板车等完整产品线，产品主要销往欧美等国家和地区，满足全球消费者日益增长的个性化、智能化产品需求，产品技术处于国际先进水平，国内领先水平。
公司通过了GB/T 19001质量管理体系认证，以顾客为关注焦点，持续改进，确保双赢。产品及服务持续满足市场和用户的需求，不断增进顾客满意度，以优质的产品和优良的服务回报社会。
诚信经营，真诚服务客户，轻骑大韩在销售服务活动中守时、守信、热情服务和真心实意为客户提供支持、为客户的利益提供服务。长期以来，严格遵守国家法律，守法生产经营，认真履行供货合同，产品以其优异、稳定的质量，可靠的信誉，赢得了客户的青睐。
八、社会公益
为深入贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴工作的重要指示批示精神，济南轻骑大韩积极参与国务院国资委举办的第二届“央企消费帮扶兴农周”活动。
多年来，济南轻骑大韩认真贯彻落实集团公司决策部署，把推动乡村振兴作为重大政治任务，通过竭力扶持对口云南砚山县当地特色优势产业发展，全面激发乡村振兴“造血”功能，谱写了新时代乡村振兴美好答卷。
 2023年，公司在向云南省砚山县拨付定点帮扶资金的基础上，以此次“兴农周”活动为契机，继续组织开展消费帮扶活动。一方面通过线下对接定点消费扶贫单位云南砚山县的砚山启航商贸有限公司为职工食堂采购油和大米，另一方面组织职工通过“央企消费帮扶电商平台” APP、微信小程序“央企消费帮扶”采取线上参与购买砚山县特色农畜产品。目前，公司累计帮扶消费2万元。帮扶消费活动还在持续进行中。
下一步，公司将结合实际所能和帮扶县所需，继续将消费帮扶作为定点帮扶工作的重点内容，采购、帮销帮扶县优质农产品，为巩固拓展脱贫攻坚成果，全面助力乡村振兴贡献力量。
九、以人为本

轻骑大韩一直秉持以人为本，始终贯彻为员工创造机会帮助员工成功的用人宗旨，在发展的同时，锻炼出了一批坚实的人才队伍，他们创造了轻骑大韩连续年稳步增长的良好业绩， 也成为企业成长最重要的战略资源。轻骑大韩始终把专业人才的加盟作为保持企业平稳发展和人才优势的重要途径。同时，轻骑大韩也广开渠道面向社会择优选聘，吸纳各类专业技术及管理人才，通过培养融合已成为公司技术管理的中坚力量。
十、未来展望

轻骑大韩致力于创建高环保、高质量、高效率、低成本的清洁型铸造企业，树立持续发展与生态环保并行的目标，继续加强技术创新，用信息化技术提升产品生产监控和企业管理水平，从而提高劳动生产率 ，持续提升公司影响力和带动力，不断履行社会责任，为建设小康社会做出新的更大贡献！
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